

预防溺水不松懈 安全教育“不放假”

兴安讯 为进一步普及水上安全知识,加强防溺水安全教育,切实保障学生生命安全,近日,兴安盟消防救援支队组织开展防溺水知识进校园活动。

活动中,消防救援人员通过讲座和互动教学的方式,将理论知识和真实案例相结合,

生动形象地为师生们讲述了夏季溺水事件的危害性,让学生们了解身边潜在的危险,学习自我防护技能,提升自保能力。同时,消防救援人员还向在校师生宣传普及夏季防溺水和应急救护知识。

在装备展示中,消防救援人员结合汛期

来临,洪灾、泥石流等自然灾害多发的实际,对救生衣的穿戴,救生圈等器材使用进行了演示,并邀请学生穿戴体验,另外,消防救援人员现场为师生演示了人工呼吸和心肺复苏等急救方法,进一步将防溺水安全的“种子”播撒进学生们的心中。

下一步,该支队将联合教育部门开展消防安全教育“四个一”、家庭火灾隐患“大扫除”、防溺水安全宣传教育等活动,实现“教育一个孩子、带动一个家庭、影响整个社会”的目标,将消防安全种子播撒在孩子们的心中。(吴阿丽)

“蓝朋友”变身“主播” 消防知识走进万家



呼和浩特讯 近日,呼和浩特市消防救援支队联合内蒙古日报社开展了“安全生产月、我们在行动”直播活动,带领大家走进金山第三热电公司安全教育培训基地,为广大网友及现场员工普及消防安全知识。

活动中,消防宣传员就企业安全生产、消防安全主体责任的落实、企业安全管理职责、员工消防应急救援逃生等内容进行了详细讲解。现场开展了微型消防站器材操作使用培训,阐述了企业建立微型消防站的目的和意义,对岗位职责、灭火基本方法、装备性能、消防设施功能等内容进行了系统讲解,并现

场教授灭火器的正确使用办法。同时,消防宣传员向大家普及了安全用电、扑救初期火灾、火场避险和逃生等消防安全知识,粉丝们踊跃留言点赞、互动交流,消防宣传员及时答疑解惑。金山热电厂员工代表结合工作实际,从做好安全巡查、日常检查、隐患排查、参加安全知识培训和灭火应急演练等方面,分享了经验和心得。

此外,为了让员工在火灾发生时掌握更好的自救方法,消防员详细介绍了不同绳结的打法及其应用场景,并现场指导大家打绳结,大家踊跃参与,现场气氛热烈。(魏琳)

开展实操演练 筑牢安全防线



呼和浩特讯 为提高博物馆工作人员消防安全意识,增强消防安全应急处置能力,最大限度减少火灾事故发生,近日,呼和浩特市消防救援支队赛罕区大队深入丰州古城博物馆开展消防安全知识培训及实操演练活动。

培训会上,消防宣传员针对博物馆消防日常管理、疏散逃生的基本常识和消防器材的正确使用方法以及如何扑救初起火灾等进行了深入讲解。通过播放各类火灾案例视频,宣传员剖析了建筑火灾的危险性,强调馆内建筑群可燃性高且分布较为分散,日常管理中一定要重视日常巡院,馆内消火栓、灭火

器位置要熟记于心。

培训结束后,消防宣传员现场演示了各类消防器材的使用方法,并带领博物馆工作人员进行了实地演练。全体人员先后演练了干粉灭火器使用、消防栓使用、消防水带与枪头的连接等相关操作技能。

通过此次消防培训和演练,进一步强化了全体工作人员的应急处置和防范能力,增强了消防安全责任意识,为构建消防安全长效机制和全面做好博物馆消防安全工作打下了坚实的基础。

(张昱露)

呼市消防救援支队 召开作战训练安全工作推进部署会

呼和浩特讯 为深入开展“大练兵”活动,扎实推进呼和浩特市消防救援队伍水域救援和作战训练安全各项工作,近日,呼和浩特市消防救援支队组织召开“练精兵谋打赢砺血性强保障固本强基提质强能大练兵暨水域救援和作战训练”安全工作推进部署会。该支队全体指战员、专职队员参

加会议。

会议传达了内蒙古消防救援总队“6·13”水域救援和作战训练安全工作部署会会议精神,结合全市水域灾害事故特点,对重点防范区域的水域救援分队进行了视频拉动演练,并对全市“大练兵”活动实施方案进行了解读。

(呼和浩特市消防救援支队供稿)

开展消防培训 普及安全知识



城关讯 近日,呼和浩特市消防救援支队和林格尔县大队消防宣传员走进辖区科达铝业装饰工程有限公司开展消防安全培训及演练活动,全面普及消防安全知识。

活动现场,消防宣传员结合火灾案例,就如何加强消防安全管理、如何做好日常防火工作、出现火灾如何进行紧急疏散等内容进行详细讲解,对员工提出的问题进行现场解答。同时,消防宣传员现场向参训人员示范了疏散逃生正确姿势、要领和灭火器

扑救初起火灾的正确操作步骤。此外,消防宣传员指导员开展了逃生疏散及灭火演练,随着火警报警信号的发出,各演练工作组迅速到位,员工按照制定路线有序疏散到安全地带,整个演练过程井然有序,达到了预期效果。

通过此次培训演练,提升了单位员工的消防安全意识和应对突发事件的处置能力,为做好当前火灾防范工作打下了坚实的基础。

(徐蕊 魏琳)

消防培训进街道 织起基层“安全网”

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市消防救援支队新城区大队消防宣传员集中为新城区保和少镇、丁香北路街道办事处、东河街道办事处、东风路街道办事处等辖区11个街道办事处70余名负责人开展消防安全培训。

培训中,消防宣传员结合当前消防安全形势和辖区消防工作实际,详细讲解了基层乡镇、街道应承担的消防安全责任及如何开展日常消防安全管理和宣传工作,重点讲解了如何查找、发现、整改火灾隐患等。宣传员结合典型火灾案例,讲解了高层建筑、居民小区防火、人员疏散逃生等消防

安全知识,提醒大家工作生活中要规范用火、用电、用气,严防火灾事故发生,做好“三清三关”,规范电动自行车停放和充电,确保消防通道畅通。同时,消防宣传员指出了基层消防安全工作中的薄弱环节,着重强调了电动自行车消防安全宣传及管理工作,切实提升了基层火灾防控能力。

此次培训进一步调动了基层乡镇、街道开展消防安全管理工作的主动性,强化了工作人员的消防安全意识和应急处置能力,为构建良好的基层消防安全环境奠定了基础。

(徐红娟)